Ασκήσεις :
1) Να χαρακτηρίσετε με ΣΩΣΤΟ ή ΛΑΘΟΣ  τις  πιο κάτω προτάσεις, βάζοντας σε κύκλο τον αντίστοιχο χαρακτηρισμό. 
(β.4)




	Οι διαγώνιοι ενός παραλληλογράμμου είναι ίσες.


	ΣΩΣΤΟ / ΛΑΘΟΣ  

	Οι διαγώνιοι τετραγώνου διχοτομούν τις γωνίες του.


	ΣΩΣΤΟ / ΛΑΘΟΣ  

	Όλες οι πλευρές ενός ορθογωνίου παραλληλογράμμου είναι ίσες.


	ΣΩΣΤΟ / ΛΑΘΟΣ  

	Οι διαγώνιοι ρόμβου ισούνται και διχοτομούνται.


	ΣΩΣΤΟ / ΛΑΘΟΣ  


2) Να βρείτε το μήκος και το εμβαδόν κύκλου με διάμετρο 8m. 
(Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π.)                         (β.2)
3) Η ακτίνα  του κύκλου είναι 2 m.  Να βρείτε το μήκος τόξου και το εμβαδόν του κυκλικού τομέα με επίκεντρη  γωνία 1200.  (Να δοθεί η απάντηση συναρτήσει του π)                                 (β.3)
4) Ενός ορθογωνίου παραλληλογράμμου η περίμετρος είναι 100 cm και το μήκος του είναι τετραπλάσιο από το πλάτος  του. Το ορθογώνιο είναι ισοδύναμο με τετράγωνο. Να βρείτε τη περίμετρο του τετραγώνου.                                                        (β.3)
5) Το τετράπλευρο ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο. Να βρείτε το x και τη γωνία ω. (β.3)
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6) Σε ρόμβο οι διαστάσεις των διαγώνιων του είναι 14 cm και 16 cm. Ο ρόμβος είναι ισοδύναμος με ισοσκελές τραπέζιο που έχει βάσεις 8 cm και 20 cm. 
Να βρείτε : α) το εμβαδόν του ρόμβου
                   β) τo ύψος του τραπεζίου
                   γ) τη περίμετρο του τραπεζίου.                (β.3)            
7) Να βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας .   (β.2) 
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Δίνονται:


ΑΒΓΔ  ορθογώνιο


ΑΒ = 10 cm


 ΒΓ=  8 cm


ΑΕΔ  ημικύκλιο


ΒΚΖΓ τεταρτοκύκλιο
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